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(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency/component,
including whether the information will
have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies/components estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
Application for Employment/Federal
Bureau of Investigation.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form: FD–140. Federal Bureau of
Investigation, United States Department
of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract. Individuals seeking
employment with the FBI will be
required to complete the FD–140. The
information collected is used to address
suitability, trustworthiness, and other
security issues beyond the seven year
scope of Standard Form 86.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 50,000 annual respondents; 1.5
hours per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 75,000 hours.

Public comment on this proposed
information collection is strongly
encouraged.

Dated: July 3, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–17480 Filed 7–9–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–02–M

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: New Collection; Comment
Request

ACTION: Notice of information collection
under review; physical presence of
grandparent.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan at, 202–616–7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
New Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Physical Presence of Grandparent.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form N–600/N–643,
Supplement A. Office of Examinations,
Immigration and Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. This form is required so
that information on a grandparent’s
residence may be collected to establish
a child’s eligibility for naturalization.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 4,000 respondents at 30
minutes (.500) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 2,000 annual burden hours.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.

Dated: July 3, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–17481 Filed 7–9–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

Agency Information Collection
Activities: Revision of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; application for
posthumous citizenship.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
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(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202–616–7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 I Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Posthumous
Citizenship.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form N–644. Office of
Examinations, Adjudications,
Immigration and Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. The information collected
will be used to determine an applicant’s
eligibility to request posthumous
citizenship status for a decedent and to
determine the decedent’s eligibility for
such status.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 50 responses at 1 hour and 50
minutes (1.83) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 92 annual burden hours.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.

Dated: July 3, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–17482 Filed 7–9–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

Office of Justice Programs

National Institute of Justice

[OJP (NIJ) No. 1088]

RIN 1121–ZA40

National Institute of Justice
Solicitation for Research and
Evaluation on Violence Against
Women: Fiscal Year 1996

AGENCY: U.S. Department of Justice,
Office of Justice Programs, National
Institute of Justice.
ACTION: Announcement of the
availability of the National Institute of
Justice Solicitation for Research and
Evaluation on Violence Against Women:
Fiscal Year 1996.
DATES: The deadline for receipt of
proposals is close of business on July
26, 1996.
ADDRESSES: National Institute of Justice,
633 Indiana Avenue, NW., Washington,
D.C. 20531.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Tawana Waugh, U.S. Department of
Justice Response Center, at 800–421–
6770 (in Metropolitan Washington, DC,
202–307–1480).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
following supplementary information is
provided:

Authority

This action is authorized under the
Omnibus Crime Control and Safe Streets
Act of 1968, §§ 201–03, as amended, 42
U.S.C. 3721–23 (1988).

Background

The National Institute of Justice is
soliciting a second year of research and
evaluation proposals responsive to the
evaluation and research requirements
related to the Violence Against Women
Act—Title IV of the Violent Crime
Control and Law Enforcement Act of
1994, and related violence against
women issues.

Interested organizations should call
the National Criminal Justice Reference
Service (NCJRS) at 1–800–851–3420 to
obtain a copy of ‘‘Solicitation for
Research and Evaluation on Violence
Against Women’’ (refer to document No.
SL000144). The solicitation is available
electronically via the NCJRS Bulletin
Board, which can be accessed via
Internet. Telnet to

ncjrsbbs.aspensys.com, or gopher to
ncjrs.aspensys.com 71. For World Wide
Web access, connect to the Justice
Information Center at http://
www.ncjrs.org. Those without Internet
access can dial the NCJRS Bulletin
Board via modem: dial 301–738–8895.
Set modem at 9600 baud, 8–N–1.
Jeremy Travis,
Director, National Institute of Justice.
[FR Doc. 96–17567 Filed 7–9–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–P

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[Notice 96–070]

NASA Advisory Council; Meeting

AGENCY: National Aeronautics and
Space Administration.
ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: In accordance with the
Federal Advisory Committee Act, Public
Law 92–463, as amended, the National
Aeronautics and Space Administration
announces a meeting of the NASA
Advisory Council.
DATES: July 24, 1996, 9 a.m. to 2 p.m.;
and July 25, 1996, 9 a.m. to 3 p.m.
ADDRESSES: National Aeronautics and
Space Administration, Room 9H40, 300
E Street, SW., Washington, DC 20546–
0001.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Ms. Anne L. Accola, Code Z, National
Aeronautics and Space Administration,
Washington, DC 20546–0001, 202/358–
0682.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
meeting will be open to the public up
to the seating capacity of the room. The
agenda for the meeting is as follows:
—Update on NASA Activities
—Cross-fertilization between Codes S

and Y
—Bion Task Force
—Evolved Expendable Launch Vehicle

Program
—Reusable Launch Vehicle Program
—Cassini Environmental Assessment
—Summary of Air Force Science

Advisory Board New Vistas Report
—Committee/Task Force Reports
—Discussion of Issues Regarding NASA

Questions
—Discussion of Findings and

Recommendations
It is imperative that the meeting be

held on these dates to accommodate the
scheduling priorities of the key
participants. Visitors will be requested
to sign a visitor’s register. Due to
unavoidable circumstances, this Federal
Register notice is being published less
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